2015.01.13. Kalkulus 1. NEV: oo,

A csoport EHA: .,
FELADATOK:
L L e . . oond—-n+1
1. Definici6 szerint és formalisan is igazoljuk, hogy lim —— = oc. 10pt
n—oo 3 —n + 2n2
2. Hatarozzuk meg a kévetkez6 hatarértékeket: 10pt
V3—-1 1—
(i) lim ‘/—7, (i) lim — =2
n—oo | — {1/§ z—0 2
3. A tanult médon dbrazoljuk az f(z) = % fiiggvényt. 15pt
el —x

(i) Ertelmezési tartomdany, tengelymetszetek, paritds. (i) Hatdrérték. (iii) Els6 derivalt, monotonitds,

szélsbérték. (iv) Mdsodik derivalt, konvexitds, inflexi6. (v) Fliggvénydbrézolds, értékkészlet.

4. Hatarozzuk meg a kovetkezo integralokat: 30pt
3,3 00
1
(i) / u—lg—iu—k du, (ii) / vel =" du .
2 ut—1 0
Segédlet:

N Z,oHrl 1
/x dx=a+1+C, (a # 1), /Edmzln|m|—|—0,

1
cos? x

/cosmdm:sinm—i—C, /sinxdx:—cosx+0, / dr =tgx + C,

1 1
/ ——dx = —ctgx + C, /Q—dm:arCtgm+C:—arCCtggj+C,
sin” 2211
1 xr
/ﬁdm:arcsmx+cz_arccosm‘f'C,/ezdx:ez—i—C, /azdlei—a+0.



Definidljuk a kovetkezd fogalmakat:

(i) Az {an} sorozat hatarértéke 3.

(ii) Az f(z) szigortian monoton csokken a [0, 2]-on.

(iii) Az f(x) figgvénynek inflexiés pontja van az x = —2 helyen.

(iv) A kornyezetes definicié alapjin lim+ f(z) = 0.
r—4

(v) Az integralhaté f(x) fliggvény integralkozepe a [c, d]—on.

5pt

5pt

5pt

5pt

5pt

Az elégséges érdemjegyhez a feladat részbdl legalabb 30, a definici6 részbdl legalabb 10 pontot el kell

érni. Tiltott eszkozok hasznilata esetén az érdemjegy elégtelen és ezt kévetéen a hallgaté mar

csak széban vizsgazhat!



2015.01.13. Kalkulus 1. NEV: oo,

B csoport EHA: .,
FELADATOK:
o oz P 2n—3
1. Monotonitas és korlatossag szempontjabdl vizsgaljuk az a,, = 311 sorozatot. 5pt
n—
2. Hatarozzuk meg a koévetkezd hatarértékeket: 10pt
N o VnP43+4n o 3n4+1\""

(i) lim , (ii) lim [ ——

n—oo n — TL4—|—3 n—00 2n—|—5
3. A tanult médon dbrézoljuk az f(z) = 2z + Va2 fliggvényt. 20pt

(i) Ertelmezési tartomdany, tengelymetszetek, paritds. (i) Hatdrérték. (iii) Els6 derivalt, monotonitds,
szélsbérték. (iv) Mdsodik derivdlt, konvexitds, inflexié. (v) Fliggvénydbrézolds, értékkészlet.
4. Hatarozzuk meg a kovetkezo integralokat: 30pt

e 0 1
(i) / psinp dp, (ii) / t2(t3 4+ 1)7 dt, (iii) / y+1
0

—1

Segédlet:

N anrl 1
/x dx:OH_l—i—C, (o # —1), /de:1n|x|+C,

1
/cosxdx:sinx—i—C, /sinxdx: —cosx + C, / s—dr =tgx + C,
cos? x

1

/.2 dr = —ctgx + C, / 5 dr = arctgx + C = —arcctgzx + C,
sin” +1

dz = arcsinz + C = —arccosa:—f—C,/e””dx:ew—i—C, /a””dx: 4 L.

/\/1—3:2 Ina



Definidljuk a kovetkezd fogalmakat:

(i) lim ap, =00 .

n—oo

(if) A —3 alsé korldtja f(x)-nek.

(iii) Az F halmaz megszdmldlhatéan végtelen.

(iv) A kornyezetes definicié alapjan lim f(z) = —oo.
Tr—00

(v) Darboux-féle als6 integral.
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Az elégséges érdemjegyhez a feladat részbdl legalabb 30, a definici6 részbdl legalabb 10 pontot el kell

érni. Tiltott eszk6zok hasznalata esetén az érdemjegy elégtelen és ezt kovetéen a hallgaté mar

csak széban vizsgazhat!



